

ЗМІСТ

ДОСЛІДЖЕННЯ КУЛЬТУРНИХ ЛАНДШАФТІВ

<i>Антонюк О.О.</i> Збереження белігеративних ландшафтів як природно-історичної спадщини Поділля	5
<i>Божук Т.І.</i> Релігійні об'єкти в культурному ландшафті та їх використання для потреб туризму (на прикладі міста Львова)	9
<i>Бондарець Д.С.</i> Територіальний розподіл рекреаційних ландшафтів Запорізької області	15
<i>Война І.М., Мудрак Г.В.</i> Висотна диференціація та різноманіття белігеративних ландшафтів Вінницької області	22
<i>Воловик В.М.</i> Концепція культурного ландшафту в руській географії	29
<i>Гавриленко О.П.</i> Геоекологічний підхід до організації території культурного ландшафту з водогосподарською спадщиною	37
<i>Гавришок Б.Б.</i> Географічні особливості розвитку бджільництва як галузі природокористування Подільських Товтр і прилеглих територій	45
<i>Гамалій І.П.</i> Водяні "млини" як об'єкти збереження природної, культурної та історичної спадщини (на прикладі басейну ріки Рось)	56
<i>Гладкий О.В.</i> Географія і втрачена єдність	63
<i>Глибовець В.Л.</i> Методи суспільно-географічного дослідження столичного міста для потреб туризму	68
<i>Головчак В.Ф.</i> Перспективи перетворення деградаційних і екологічно загрозливих територіальних систем Калуш-Голинського родовища калійних солей на культурні ландшафти	74
<i>Горб К.М., Дук Н.М.</i> Картографування елементів історичної митної та торгівельної інфраструктури як об'єктів спадщини	81
<i>Гудзевич А.В.</i> Культурфітоценози: проблеми функціонування та оптимізації	88
<i>Джаман М.О., Павленко Т.М.</i> Естетичні якості території Полтавської області як один із факторів розвитку туристично-рекреаційної діяльності	93
<i>Казаков В.Л.</i> Критерії часової ідентифікації об'єктів індустриальної спадщини (на прикладі Кривбасу)	98
<i>Канська В.В.</i> Конструктивно-географічний аналіз антропогенних історико-археологічних заповідних об'єктів Поділля	105
<i>Ковальчук І.П., Ліщук Н.М.</i> Меліоровані геокомплекси як категорія окультурених ландшафтних систем	112
<i>Ковальчук І.П.</i> Актуальні питання пізнання і конструювання культурних (окультурених) ландшафтів	118
<i>Ковальчук І.П., Павловська Т.С.</i> Чинники і наслідки окультурення річково-басейнової системи Гнилий Ріг	125
<i>Койнова І.Б.</i> Об'єкти природно-заповідного фонду як складова частина природної спадщини міста Львова	132
<i>Кокус В.В.</i> Дослідження історико-культурної спадщини в працях вчених науково-краєзнавчих товариств Поділля в 20-х – 30-х роках ХХ століття	138
<i>Купач Т.Г.</i> Топонімія як мовний образ території України	148

<i>Лаєрик О.Д.</i> Річкові ландшафти Південного Бугу як перспективна основа формування культурних ландшафтів	156
<i>Лучка Р.В.</i> Випасні антропогенні модифікації як підклас культурних ландшафтів субальпійських територій Українських Карпат	167
<i>Мельничук А.Л., Гнатюк О.М.</i> Ойконімічне районування Подільського суспільно-географічного району	173
<i>Мищенко О.В.</i> Комплексна оцінка екотуристського потенціалу Шацького національного природного парку	177
<i>Молодецький А.Е., Васильєва Л.Д., Навроцька К.С., Пташник А.О.</i> Фортифікаційні та палацово-паркові культурні ландшафти як кандидати до списку культурної спадщини ЮНЕСКО	183
<i>Москалюк К.Л., Брусак В.П.</i> Гірничодобувне природокористування у межах Подільських Товтр	189
<i>Новицька С.Р.</i> Перспектива створення регіонального ландшафтного парку “Збараські Товтри”	196
<i>Рудько Г.І., Суматохіна І.М.</i> Досвід збереження гірничопромислових ландшафтів як об’єктів індустриальної спадщини в світі та Україні	204
<i>Савчук Л.Я.</i> Теоретична та методологічна база екологічних та конструктивно-нозогеографічних досліджень	211
<i>Суматохіна І.М., Павленко О.В.</i> Індустриальна спадщина в екстремальному туризмі	219
<i>Сушик Л.</i> Культурні ландшафти на теренах природних національних парків	225
<i>Танасюк М.В., Ходан Г.Д.</i> Еколого-геохімічна оцінка дорожніх геосистем Прут-Дністерського межиріччя (в межах Чернівецької області)	232
<i>Троценко О.В.</i> Втрачена сакральна спадщина міста Дніпропетровська: облік та історико-географічний аналіз	237
<i>Холковська Т.Ю.</i> Матеріали «Словника географічного королівства Польського та інших країв слов’янських» як важливе джерело пізнання Подільського краю	246
<i>Холявчук Д.І.</i> Антропогенне перетворення ландшафтів долини Середнього Дністра як передумова розвитку рекреації	251
<i>Чаплінський П., Кібич А.Д.</i> Проблематика етнокультурного ландшафту Гуцульщини: риси, поділ, збереження	259
<i>Яковенко Н.В., Шилов Ю.М.</i> Агротуризм как направление сохранения первозданности сельского ландшафта и историко-культурного наследия местного населения	265

ДОСЛІДЖЕННЯ АНТРОПОГЕННИХ ЛАНДШАФТІВ

<i>Байдиков К.А.</i> Исторические этапы антропогенного освоения ландшафтов Запорожской области	274
<i>Білик Г.С.</i> Стан звалищ твердих побутових відходів у Львівській області	280
<i>Дмитрук Ю.М.</i> Елементний склад урбогрунтів селитебних ландшафтів (на прикладі м. Чернівці)	290
<i>Задорожня Г.М.</i> Прикладні напрями досліджень похідних процесів та явищ в ландшафтах зон техногенезу	297
<i>Канський В.С.</i> Сучасна структура лісових антропогенних ландшафтів Поділля	303
<i>Шмагельська М.О.</i> Несприятливі мікросередкові процеси у сільськогосподарських ландшафтах Подільського Побужжя	311